1 ряд.

1)Зная формулы равноускоренного движения и второй закон Ньютона:
         t = V/a   t – время торможения автомобиля до полной остановки,

    a = F/m, значит t = ?, объясните, почему опасно перебегать дорогу перед близко идущим транспортом.       

2 ряд
1) Определите с помощью графиков, у какого тела масса больше
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3 ряд
1) Яблоко падает на землю оттого, что его притягивает земной шар; но точно с такой же силой и яблоко притягивает к себе всю нашу планету. Отчего мы говорим, что яблоко падает на землю, вместо того чтобы сказать: «Яблоко и земля падают друг на друга?
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2) 3 ряд
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